
FINA  MOTORIKA

Fina motorika preko dolgočasnih ponavljajočih se vaj ali z zabavnimi igrami? 

IZBOLJŠAJMO OTROKOVO FINO MOTORIKO NA IGRIV NAČIN! 
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Fina motorika, sposobnost natančnega upravljanja majhnih mišičnih skupin, je ključna za
razvoj otroka. Pomaga jim pri vsakdanjih opravilih, kot so oblačenje, pisanje, rezanje,
striženje in še mnogo več. Prav tako pa igra ključno vlogo pri šolskem uspehu, saj
pripomore k boljšim pisnim spretnostim, koncentraciji in kognitivnemu razvoju. Vaje za
krepitev fine motorike so lahko sila dolgočasne, lahko pa so zabavne. Spodbudimo fino
motoriko na igriv način!  

www.lovemybrain.eu

Zakaj je fina motorika pomembna za otroka? 

"Fina motorika ni le veščina, temveč most do otrokovega intelektualnega razvoja." – Dr.
Montessori 
Fina motorika igra ključno vlogo v razvoju otrokovega možganskega in telesnega
sistema. Vpliva na sposobnost otroka, da opravlja natančna opravila, kot so pisanje,
risanje in upravljanje z majhnimi predmeti. Poleg tega fina motorika podpira razvoj
koordinacije oko - roka ter koncentracije, kar ima pozitiven učinek na učenje in pouk.

 
Kaj pravijo znanstvene študije? 

Znanstvene raziskave so pokazale, da se razvija fina motorika zlasti v prvih petih letih
otrokovega življenja, kar ima neposreden vpliv na izboljšanje otrokovih pisnih spretnosti.
Študija, predstavljena v članku "The Relationship Between Fine Motor Skills and Writing
Skills in Preschool Children" (Pisna spretnost otrok v vrtcu in njihova fina motorika) je
razkrila, da so otroci z bolj razvito fino motoriko v predšolskem obdobju bolje pripravljeni
na učenje pisanja in matematike v šoli. 
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Kako vse lahko izboljšamo fino motoriko brez dolgočasja?  

Izdelava origamijev. Origami je odličen način za razvijanje fine motorike. Otroku ponudimo
barvne liste papirja in preproste origami ideje. Spretnost njihovih prstov se bo izboljšala,
medtem ko bodo ustvarjali čudovite oblike. Poiščite papirje, ki so namenjeni zlaganju
origamija - čudoviti so. To je lahko nagrada za zahtevnejše origami figure. 

Igra s plastelinom. Plastelin je odlično orodje za razvijanje fine motorike. Otroci lahko
oblikujejo različne figure in tako izboljšujejo spretnost svojih prstov, hkrati pa se zabavajo.
Ustvarjajte skupaj. 

Risanje po točkah. Risanje po točkah je tudi zabavno, saj spodbuja natančno usklajevanje.
Poiščite knjige s slikami, ki jih je potrebno dokončati tako, da se povežejo točke. Ali pa
uporabite gradivo 

LoveMyBrain RIŠEMO PO ŠTEVILKAH ali 
LoveMyBrain UČIMO SE RISATI. 

Oblikovanje z zobotrebci. Otroci lahko ustvarjajo različne oblike in vzorce z zobotrebci, s
čimer razvijajo spretnosti svojih prstov. Takšne vaje zahtevajo veliko natančnosti in
potrpežljivosti.  

Nizanje perlic. Nizanje perlic na vrvico spodbuja finomotorične veščine, hkrati pa otrokom
omogoča, da izrazijo svojo ustvarjalnost. 

Sestavljanje sestavljank. Sestavljanje različnih sestavljank razvija sposobnost natančnega
opazovanja in usklajevanja, tudi koordinacije oči in rok. Podobno bosta pri tem pomagali
gradivi 

LoveMyBrain KOORDINACIJA OKO – ROKA in 
LoveMyBrain MOJ BALON. 

Podloga piši-briši in flomastri. Z uporabo kakršne koli podloge, po kateri lahko pišemo, ter
napisano izbrišemo (tabla, tablica, plastificiran papir) in flomastrov se otroci lahko učijo
risanja in razvijajo svoje spretnosti pisanja na zabaven način. Uporabimo lahko materiale
LoveMyBrain, ki obenem razvijajo še posamezna področja. 

Izrezovanje in lepljenje. Izrezovanje slik iz revij, lepljenje le-teh in ustvarjanje nečesa
novega z lepljenjem krepi motorične sposobnosti. Pri izrezovanju si lahko z zabavnimi
nalogami pomagamo z: 

LoveMyBrain ŠKARJICE, ŠKARJICE ali 
LoveMyBrain ZANIMIVI SVET FRIZUR. 
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Priprava hrane. Pri kuhanju lahko otroci pomagajo pri rezanju mehkih sestavin, kot so sadje
in zelenjava, kar razvija finomotorične spretnosti in jih uči tudi osnov kuhanja. 

Ko bo sezona, poskusite recept za LoveMyBrain BOŽIČNE MEDENJAKE, ali pa uporabite
kaj svojega.  

Izboljšanje fine motorike na igriv način omogoča otrokom, da se razvijajo in učijo brez
občutka, da se učijo za šolo. Poleg tega bo dobro razvita fina motorika pozitivno vplivala na
njihovo prihodnje učenje in uspeh v šoli.  

Nekaj več o razvoju fine motorike pri otroku 

Razvoj fine motorike pri otroku je proces, ki se začne že v zgodnjem otroštvu in traja skozi
celotno otroštvo. Fina motorika se nanaša na sposobnost uporabe majhnih mišičnih
skupin, kot so tiste v rokah in prstih, za izvajanje natančnih gibov. Razvoj fine motorike je
ključen za izvajanje nalog, kot so pisanje, risanje, rezanje, striženje, zavezovanje vezalk in še
mnoge druge dejavnosti, ki zahtevajo spretno upravljanje rok. 

Kdaj se začne razvijati fina motorika? 

Razvoj fine motorike se začne že v zgodnjem otroštvu. Otroci se rodijo z osnovno
sposobnostjo premikanja prstov in rok, vendar se ta sposobnost postopoma izpopolnjuje
skozi različne razvojne faze. Glede na starost otroka lahko opišemo nekatere ključne
mejnike razvoja fine motorike: 

Dojenčki. V prvih mesecih svojega življenja otroci razvijajo osnovno sposobnost stiskanja in
držanja predmetov, kot so prsti staršev, igrače in stekleničke. 

Malčki. Pri približno dveh letih otroci postopoma razvijajo sposobnost uporabe žličke,
svinčnika in prstov za preprosto risanje in barvanje. 

Predšolski otroci. V tem obdobju se finomotorične sposobnosti še naprej razvijajo, kar
omogoča otrokom, da začnejo izvajati naloge, kot so oblikovanje sestavljank, sestavljanje
kock in izdelava enostavnih oblik iz plastelina. 

Učenci. V šolskem obdobju se razvoj fine motorike še nadaljuje in poglobi, kar omogoča
otrokom, da postanejo spretni pri pisanju in opravljanju nalog, ki zahtevajo še večjo
natančnost. 
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V predšolskem in šolskem obdobju lahko otroka že motiviramo za igre, ki bodo pri tem
pomagale, ob katerih se boste vsi zabavali in smejali. Poskusite čim več gradiv s spletne
strani www.lovemybrain.eu. 

Kako poteka razvoj fine motorike? 

Razvoj fine motorike poteka postopoma in je dolgotrajen proces. Otroci razvijajo svoje
finomotorične sposobnosti s ponavljanjem in vajo, podobno, kot se učimo mnogih drugih
spretnosti. To vključuje številne vsakodnevne aktivnosti, kot so risanje, barvanje,
izdelovanje predmetov, ukvarjanje s podrobnostmi, igra s sestavljankami, oblikovanje gline
ali plastelina in še več. Prav tako se fina motorika izboljšuje z različnimi igrami in nalogami,
ki spodbujajo uporabo prstov in rok. 

Torej?

Torej spodbujajmo razvoj fine motorike pri svojih otrocih z igrami, vajami in dejavnostmi,
ki krepijo te spretnosti. Prav tako je pomembno, da se zavedamo individualnih potreb in 

Posledice neustreznega ali nepravočasnega razvoja fine motorike 

Če se fina motorika ni pravočasno ali ustrezno razvila, lahko to vpliva na različna področja
otrokovega življenja. Pomanjkanje razvitih finomotoričnih sposobnosti lahko vodi do težav
pri: 

Pisanju. Otrok lahko ima težave pri oblikovanju ali pravilnem zapisu črk in številk, kar vpliva
na razumevanje in izražanje. 
Povadimo z gradivom 

LoveMyBrain UČENJE PISANJA ČRK. 

Skrbi zase. Težave pri oblačenju, obuvanju in zavezovanju vezalk lahko povzročijo
neodvisnost otroka, kar slabo vpliva tudi na njegovo samopodobo. 

Učenju. Pisanje in risanje sta ključni spretnosti pri učenju, pri kakršnem koli šolskem delu,
zato lahko pomanjkljiva fina motorika omejuje otroka pri usvajanju znanja. 

Sprostitvi in rekreaciji. Slabo razvite finomotorične spretnosti lahko omejijo otrokove
sposobnosti pri športu in različnih rekreativnih dejavnostih. 
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napredka svojega otroka ter po potrebi poiščemo strokovno pomoč, če opazimo resne
težave pri razvoju fine motorike. S pravilnim podporo in spodbudo lahko otroci razvijejo
svoje finomotorične veščine, kar jim bo koristilo na mnogih področjih skozi celo življenje. 


